

# 文明乘车 公交志愿者小分队在行动

本报讯 为深化推进全国文明城市创建工作,按郑州市公交总公司党委要求,航空港区公交公司召开专题部署会,并成立了志愿者服务小分队。

12月11日上午,航空港区公交公司领导带队,到机场航站楼、华夏大道、沃金枣园及豫康公交站开展志愿服务。

“你好,欢迎乘坐”“请排队上车”……公交车长文明用语不绝于耳,管理人员维持交通秩序,引导公交车安全进出站台、礼让斑马线,倡导乘客排队候车。

现场,志愿者还为乘客发放“优选公交 绿色出行”宣传彩页,希望让公交成为居民出行之首选,为航空港区居民提供安全、优质、便捷、高效的出行服务。



同时,志愿者们还清理站台上的纸屑、塑料瓶、小广告等垃圾物品,倡导乘客“文明出行从我做起、不乱扔垃圾、

不随地吐痰、保持车辆卫生整洁”,为航空港区文明城市创建贡献力量。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 赵金海 文/图

# 张庄办事处举办“12月党员集中活动日”

本报讯 近日,张庄办事处组织开展“12月党员集中活动日”学习活动,组织辖区全体党员集中学习全国优秀共产党员黄群、宋月才、姜开斌、王继才四位优秀共产党员的先进事迹。

张庄办事处基层党组织

充分利用党员集中活动、“三会一课”、组织生活会等方式,对黄群、宋月才、姜开斌、王继才四位优秀共产党员的先进事迹集中进行学习。

通过学习,进一步发挥先

进典型的示范引领作用,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,把理想信念时时处处体现为行动的力量,为“四个航空港”建设添砖加瓦。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 朱翔鹏

## 全城清洁

### 张庄办事处开展“全城清洁行动”逐村观摩

本报讯 12月17日,郑州航空港区张庄办事处对辖区9个行政村前一阶段环境卫生进行逐村观摩评比,全体班子成员、党政办、创建办、督查办、生态办及各村党支部书记30余人参加。

按照《张庄办事处2018

年“全城清洁行动”奖惩办法》规定,观摩组逐项查看了各行政村环境卫生、主干道整治情况。

在观摩活动点评会上,办事处负责人对辖区各村工作整体情况进行了总结,指出了存在的问题和不足,要

求各村要通过观摩评比活动找差距、补短板,落后村要向先进村看齐,自加压力,同时建立长效保洁机制,加强日常管理,坚决防止环境卫生问题反弹。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 王永昌

### 龙港办事处开展“全城清洁行动”



本报讯 郑州航空港区龙港办事处积极行动整治城乡接合部环境卫生,每周五坚持在辖区各社区持续开展“全城清洁行动”。12月7日,龙港办事处在王庄

村社区开展了“全城清洁行动”,提升辖区道路路面的洁净度。

此次清洁活动中,王庄村组织党员、群众、环卫工人等30余人,积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,针对卫生死角的纸屑、烟头、杂草和易反弹的道路杂物堆积等问题进行彻底清理。

此次行动,共清理卫生死角100余处,路面垃圾150余处,乱堆放杂物50余处,清

理垃圾约30立方。

经过此次“全城清洁行动”,全面清理道路、社区环境卫生,消除脏乱差,不但改善了王庄村社区的环境卫生状况,还带动村民增强了环境保洁意识。

下一步,龙港办事处将持续开展“全城清洁行动”,达到人人知晓、人人参与,共同创造洁净、优美、舒适的生活环境。

记者 王军方 通讯员 乔建 文/图

### 雪中送炭,龙港办事处给困难群众送米面油



本报讯 为帮助辖区困难群众缓解突发性、临时性生活困难,保障困难群众的基本生活,近日,郑州航空港区龙港办事处积极践行“以民为本、为民解困、为民服务”的工作宗旨,深入排查,积极开展困难群众冬季临时救助工作,帮助大病群众和生活困难群众解除困难、走出困境、渡过难关。

此次救助共为困难群众发放面粉60袋、大米56袋、食用油56桶、棉衣90件、棉被92条、救

助金34500元。

龙港办事处临时救助物资和救助金的发放,对于特殊原因住院或无劳动能力、鳏寡老人、残疾等因素导致的基本生活暂时出现较大困难的患者全家和困难群众无疑是雪中送炭,使真正困难的群众得到了及时救助,感受到了党和政府的温暖。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 贾小强 文/图

### 张庄办事处开展消防隐患大排查

本报讯 冬季是消防安全事故的多发期,为防患于未然,连日来,张庄办事处集中对辖区出租屋、门店、网吧、宾馆、洗浴中心、学校和幼儿园进行了一次大排查大整治。

其间,共排查出租户1134户、沿街门店743家、洗浴中心13家、宾馆27家、网吧23家、学校幼儿园5所,共下达整改通知

书1945份。

此次排查主要存在电线私拉乱扯、消防通道不畅通、出租屋“六合一”现象严重等问题。

下一步,张庄办事处将采取消防宣传、培训学习、建立消防网格等手段,确保消防安全整治落实到位。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 王建伟

### 近300名基层医师接受培训

本报讯 12月15日,第三届中原基层全科医师培训班暨国家级继续教育项目“心血管疾病的社区管理”学习班在河南省省立医院拉开帷幕。此次活动时间为2天,吸引了近300名基层医师参会。此次培训由河南省省立医院主办,邀请胰腺外科专家孙维佳、心血管诊疗专家周晗教授等知名专家做特邀授课。

专家们针对在基层医疗服务中的常见病例,结合自身的学术研究和临床经验做深度剖析,将自己的见解和方法毫无保留地分享给学员,授课内容涵盖心脑血管、呼吸、急诊、重症、外科、儿科等专业。

基层医疗卫生工作者已成为守卫居民健康的第一道防线。此次活动是为了提高河南省基层医师全科医学诊疗水平,传播全科医学领域的新进展、新概念、新技术、新成果,并促进医学同仁的相互交流和知识更新。

“随着航空港区人员的增加,对基层医疗人员进行培训刻不容缓。基层医师对学习新知识、新医术的热情很高,通过学习,他们很快就可以运用到工作中去。”省立医院副院长周晗说,希望通过此次培训,让基层医师养成规范行医的好习惯,保证医疗安全。

记者 王军方 通讯员 闫良玉